

এতদ্বারা সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, KINGDOM OF SAUDI ARABIA এর SAUDI MANPOWER SOLUTION COMPANY (SMASCO) কোম্পানীর অধীনে জরুরী ভিত্তিতে নিম্নলিখিত পদে শর্ত সাপেক্ষে কর্মী নিয়োগ করা হবে। মূল পাসপোর্ট ও ১০ কপি ছবি (সাদা বেকগ্রাউন্ড) সহ নিম্ন ঠিকানায় যোগাযোগ করার জন্য বিশেষভাবে অনুরোধ করা যাচ্ছে।

নং	পদের নাম	সংখ্যা	বেতন ও অন্যান্য	কাজের বিবরণ
১	ফুড সার্ভিস ওয়ার্কার অফিস কর্তৃক সিলেকশন ০৬-০২-২০২৩ ইং	৫০	বেতন- সৌঃ রিঃ ১০০০+৩টি । খাওয়া- নিজ । বাসস্থান- কোম্পানি । বয়স- ২৩ থেকে ৩৬ বছর । চুক্তি- ২ বছর । কর্মঘন্টা- ০৮ ঘন্টা, সপ্তাহে ৬ দিন । ভিসা- সামাসকো ।	কাস্টমারকে স্বাগতম জানানো, পছন্দ মত টেবিলে বসানো, অর্ডার গ্রহন করা, খাবার পরিবেশন করা, টেবিল পরিষ্কার করা, বিল সংগ্রহ করা, ফ্লোর পরিষ্কার করা, ডিস পরিষ্কার করা, কুক এর কাজে সাহায্য করা, টয়লেট পরিষ্কার করা, মালামাল সরবরাহ করা, খাবার ও পানি লোডিং-আনলোডিং করা । সর্বদা নিজেই পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন রাখা । তথাপি কোম্পানী কর্তৃক তাহাদের প্রয়োজন অনুযায়ী যে কোন সেক্টর, লোকেশন, শহরে কাজ করিতে বাধ্য থাকিব
২	ওয়ারহাউস/ফ্যাক্টরী ওয়ার্কার (লোডিং, আনলোডিং, প্যাকেজিং ও ক্লিনিং ওয়ার্কার) অফিস কর্তৃক সিলেকশন ০৬-০২-২০২৩ ইং	১০০	বেতন- সৌঃ রিঃ ১০০০+৩টি । খাওয়া- নিজ । বাসস্থান - কোম্পানি । বয়স- ২২ থেকে ৩৮ বছর । চুক্তি- ২ বছর । কর্মঘন্টা- ০৮ ঘন্টা, সপ্তাহে ৬ দিন । ভিসা- সামাসকো ।	ওয়ারহাউস / ফ্যাক্টরীতে ব্যাগেস, মালামাল, বক্স, ফার্নিচার ইত্যাদি লোডিং এবং আনলোডিং করতে হবে। সকল পণ্যবাহী গাড়ী হতে পণ্য লোড আনলোড করা। উপকরণ, সরঞ্জাম লোড আনলোড ও পণ্য প্যাকেজিং করা। গুদামের মালামাল গাড়ীতে লোড ও আনলোড করা। কাজের জায়গা পরিষ্কার করা। তথাপি কোম্পানী কর্তৃক তাহাদের প্রয়োজন অনুযায়ী যে কোন সেক্টর, লোকেশন, শহরে কাজ করিতে বাধ্য থাকিব।
৩	কনস্ট্রাকশন লেবার অফিস কর্তৃক সিলেকশন	১০০	বেতন- সৌঃ রিঃ ১০০০+৩টি । খাওয়া- নিজ । বাসস্থান - কোম্পানি । বয়স- ২২ থেকে ৪০ বছর । চুক্তি- ২ বছর । কর্মঘন্টা- ০৮ ঘন্টা, সপ্তাহে ৬ দিন । ভিসা- সামাসকো ।	কনস্ট্রাকশন সাইটের যাবতীয় সরঞ্জাম, মালামাল কর্মীর নিকট পৌছানো, সাইট প্রিপারেশন, নিমার্ণের যাবতীয় সরঞ্জাম গুছিয়ে রাখা, কর্মক্ষেত্র, মেশিন এবং যন্ত্রপাতি পরিষ্কার রাখা। কনস্ট্রাকশন সাইটের যাবতীয় সরঞ্জাম লোড ও আনলোড করা। কনস্ট্রাকশন সাইটের মেশিন, কার্পেন্টার, গ্রাফার, ইলেকট্রিশিয়ান, পেইন্টার, স্টিল ফিল্ডার, স্ক্যাফোল্ডার, রিগার, সার্ভেয়ার, ল্যাব টেকনিশিয়ান, গ্রেডার অপারেটর, এ্যাসপ্লাট পেভার অপারেটর, ডাম্পিং অপারেটর সহ বিভিন্ন, দক্ষ শ্রমিক এর সহকারী হিসাবে কাজ করতে হবে তথাপি কোম্পানী কর্তৃক তাহাদের প্রয়োজন অনুযায়ী যে কোন সেক্টর, লোকেশন, শহরে কাজ করিতে বাধ্য থাকিব।

ইস্ট ওয়েস্ট হিউম্যান রিসোর্স সেন্টার লিঃ (আর এল - ৯৮০)

<p>হেড অফিস ২বি, রূপসা টাওয়ার, প্লট# ৭, রোড# ১৭ কামাল আতাতুর্ক এভিনিউ বনানী, ঢাকা-১২১৩ ফোনঃ +৮৮ ০২ ২২২২৭৬০৭৯ facebook.com/eastwestHR/</p>	<p>ট্রেনিং সেন্টার বাড়ি# ৫১, ব্লক# ডি, বামনারটেক মেইন রোড রানাভোলা বটতলা, বাজার কামারপাড়া, তুরাগ, ঢাকা-১২৩০ ফোনঃ +৮৮ ০১৭১৩ ১৩১০৪৩ www.eastwestbd.com</p>
---	---

বিঃদ্রঃ GCC (সৌদি, কাতার, বাহরাইন, ওমান, কুয়েত) অন্তর্ভুক্ত দেশ থেকে, RE-ENTRY, RED EXIT, কিংবা অপরাধমূলক কর্মকাণ্ডের কারণে কোন কর্মী ফেরত আসলে ইস্টারজিউ এ উপস্থিত না হওয়ার জন্য বিশেষ ভাবে অনুরোধ করা হলো। উল্লেখ্য যে, উপরোল্লিখিত বিষয় আমাদের অবগত না করলে পরবর্তী GCC (সৌদি, কাতার, বাহরাইন, ওমান, কুয়েত) অন্তর্ভুক্ত দেশ থেকে অথবা এয়ারপোর্ট থেকে ফেরত পাঠালে এর দায়ভার ব্যক্তি/কর্মী নিজেই বহন করতে হবে।